



民房起火 火情速灭



宋三刚 刘深根

本报讯 4月23日,大祥区戴家路附近一小区一民房起火。大祥消防官兵紧急救援,大火被扑灭。

当日10时50分,大祥消防大队接到市消防支队119接警中心指令后,消防官兵于11时01分到达现场。消防官兵发现,起火的民房位于第六层,火势猛烈。现场群众反映,该民房内可能有人被困。指战员立即命令消防战士展开救援行动:利用高压水枪从下面压制火势防止蔓延;安排消防战士穿戴好装备上楼检查是否有群众被困,并从屋内进行灭火。11时07分,消防战士利用破拆工具将房门打开,发现无人被困。

11时15分许,火势得到控制;11时18分许,大火被扑灭。目前,这起火灾没有人员伤亡的报告。起火原因,还在进一步调查之中。

防火知识 小贴士

做到安全用火、用电、用气,避免火灾发生。

吸烟和动用明火时,要注意安全,室外生火一定要有人监护,用后要采取用土埋、用水熄灭等措施,防止留下火灾隐患。

加强对老人、小孩等弱势群体的照看和保护,减少让其单独滞留的机率,并积极做好教育引导,增强他们的消防安全意识,掌握一些必备的防火、灭火和逃生自救常识。

定期进行消防安全检查,特别是要对可燃物堆放是否远离火源电源,电线是否老化,燃气炉灶、管道、阀门是否安全可靠等进行安全检查。完善各项防火措施,避免受火灾危害,确保自身安全。

一旦发生火灾,在积极扑救的同时,及时拨打119。报警时要讲明起火的准确位置、燃烧的物质、是否有人被困等情况。同时,应派人到就近路口带领消防官兵及时到达现场,尽可能地火灾扑救创造有利时机。

相关链接

第一现场
24小时值守新闻热线
18907398110

专项抽检餐具用洗涤剂

曾少石 郑涛 金小柯

本报讯 4月19日,市质监局开展洗涤剂专项整治。

此次专项整治以餐具用洗涤剂生产企业的产品以及餐饮行业使用的洗涤剂为重点进行现场检查和抽样检测,严厉查处无证生产洗涤剂和

经营性活动中使用无证洗涤剂的行为,抽样检验生产经营中使用的洗涤剂是否含有有毒有害物质。检查和抽样工作在4月底前完成,专项整治在6月10日前完成。对发现的问题,该局将按规定移交有关部门处理,做到“检查一批,检验一批,曝光一批,处罚一批”。

网瘾青年卷走民工工资

宋三刚 马艳君

本报讯 “就是因为我沉迷于游戏,才见财起意卷走民工工资。如今变成这样,都是我咎由自取。”4月20日,在看守所内,面对办案检察官的回访,犯罪嫌疑人朱某对自己的行为悔恨不已。

2015年5月17日,市南方建设工程有限公司向承建的广厦名都项目部支付工程进度款。包头将工资按实发给劳务施工组组长,再由组长转发给民工。时任泥工、贴砖组组长的犯罪嫌疑人朱某(男,38岁,双峰县人),代领了民工工资60000元。领取工资后,朱除发放民工材料款4000元和上交项目部罚款750元

外,携带余下的55250元逃匿。

2016年11月18日,市人力资源和社会保障局令朱支付20余名民工工资55250元,但朱一直未支付。2017年2月13日,朱被深圳市公安局抓获。经审查,朱被北塔区人民检察院依法批捕。目前,该案正在进一步侦查之中。

近年来,为延伸办案效果,北塔区人民检察院对已办案件建立立案后追踪回访制度。在案件办理之后,检察官对犯罪嫌疑人及其家属进行回访,注重释法说理,督促赔偿到位,争取对其宽大处理。同时,同步跟踪公安机关的案件进展情况,及时告知被害人案件近况,保障其知情权、监督权。



4月24日,邵东县国税局组织30多名工作人员开展“税收宣传环保行”骑行“六进”宣传活动。当日,该局工作人员进市场、进店铺、进企业、进政府、进乡村、进社区、向纳税人送政策、问需求、优服务。

杨敏华 谢志刚 李志云 摄影报道

零距离感受花鼓魅力

记者 陈贻贵 通讯员 刘招林

本报讯 4月25日下午,市花鼓戏保护传承中心迎来了不少戏迷、花鼓戏从业者和市艺术学校师生们。他们都是冲着这位享誉全国的花鼓戏明星的讲座而来,她就是花鼓戏表演艺术家李小嘉。

当天,名家传戏——“省花讲堂”全省巡讲(演)邵阳站在市花鼓剧院举行。李小嘉携学生林新露、刘哲、刘海霞、王亦文,为我市戏曲从业者及爱好者带来了一场丰富的花鼓戏大餐。李小嘉介绍了湖南花鼓戏

发展传承的历史,分别从花鼓戏的唱腔、语言、题材、音乐形式、曲调唱法技巧等方面进行生动阐述,还不时穿插经典花鼓戏剧目即兴演唱,并与戏迷们分享戏曲故事和对戏曲传承的感悟。

讲座中,市花鼓戏保护传承中心的花鼓戏表演艺术家、国家一级演员李赛俭、曹勤业受邀表演了邵阳花鼓戏《磨豆腐》精彩片段《捶背》。随后,湖南省花鼓戏剧院的四位实力演员为观众带来了李小嘉的代表剧目《打铁》《打铜锣》,精湛的表演引发全场掌声雷动。

中福在线·喜中12.6万元大奖

罗玉莹 刘国亮

4月23日10时45分,彩民卿先生(化名)以五条线满档的投注方式喜夺“连环夺宝”游戏12.6万元大奖。

卿先生是一位资深的老彩民,有空闲时间都会来中福在线销售厅坐坐。他说:“我很喜欢中福在线的连环夺宝游戏,玩中福在线游戏简单,又可以中大奖,还能做慈善事业,非常好!”

当天,卿先生像往常一样,买到投注卡后,直奔1号投注机。他习惯以5注、每注200分进行投注。10时45分,屏幕上方出现一大串红宝石,紧紧连在一起。他一颗一颗数着,是24颗!紧接着,屏幕上方显示几个非常醒目的大字:“恭喜中得累积奖12.6万元。”这是他第一次中得连环夺宝大奖,也是魏源路销售厅今年中得的第四个累计大奖。